

习近平就刚果(金)遭受暴雨灾害向刚果(金)总统齐塞克迪致慰问电

新华社北京5月11日电 5月10日,国家主席习近平就刚果(金)遭受暴雨灾害向刚果(金)总统齐塞克迪致慰问电。习近平表示,近日刚果(金)遭受暴雨灾害,造成重大人

员伤亡和财产损失,我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属、伤者和灾区人民致以诚挚的慰问。相信刚果(金)一定能够战胜困难、重建家园。

2版刊登

习近平总书记指引雄安新区规划建设的故事

习近平回信勉励海军潜艇部队某艇员队

建军一百年奋斗目标作出更大贡献

努力锻造全面过硬的水下尖兵,为实现

新华社北京5月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给海军潜艇部队某艇员队全体官兵回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示,看到来信,我想起了10年前同你们共同度过的美好时光。得知你们勇挑重担、敢为人先,攻克一系列难关,出色完成了担负的各项任务,我感到很高兴。

习近平强调,潜艇部队战斗在深海大洋,使命光荣,责任重大。希望同志们牢记党和人民重托,不断提高履行使命任务能力,努力锻造全面过硬的水下尖兵,为实现建军一百年奋斗目标作出更大贡献。

海军潜艇部队某艇员队是我国某新型潜艇战斗力建设的重要力量。2013年4月,习近平看望慰问该艇员队官兵,同他们共进午餐、深入交流。10年来,该艇员队忠诚履职尽责,圆满完成战备远航、试验演训等多项重大任务,中央军委先后两次为他们记集体一等功。近日,该艇员队全体官兵满怀深情给习主席写信,表达牢记统帅嘱托、加强练兵备战、提高打赢能力的坚定信念和决心。

中共重庆市委 重庆市人民政府致全市护理工作者的慰问信

全市护理工作者:

2023年5月12日是第112个国际护士节,值此节日来临之际,市委、市政府谨向大家致以节日的问候和崇高的敬意!对大家为保障全市人民群众生命安全和身体健康作出的突出贡献表示衷心感谢!

长期以来,全市护理工作者牢记习近平总书记殷殷嘱托,以实际行动践行以人民健康为中心的初心使命,始终心系患者、恪尽职守,用温暖的话语、细心的关怀、精湛的技艺和科学的护理对待服务对象,为全市人民提供全方位全生命周期的优质健康服务,诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,为守护人民群众生命安全和身体健康作出了积极贡献。

护理工作是卫生健康事业的重要组成部分,护理队伍是卫生健康战线的重要力量。全市各级党委、政府要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要指示要求,一如既往地关心关爱广大护理工作者,不断加强护士队伍建设,持续改善工作生活条件,在全市营造“理解护理工作、尊重护理人员、支持护理事业”的良好氛围。希望全市广大护理工作者更加自觉地以改善居民看病就医体验为己任,积极参与医药卫生体制改革,创新护理服务模式,拓展护理服务内涵,钻研护理专业知识,提高医德医风修养,为群众提供更加优质的全生命周期健康护理服务,以实际行动为新时代新征程新重庆建设作出新的更大贡献!

祝全市护理工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共重庆市委
重庆市人民政府
2023年5月12日

WCIFIT
今天距离第五届西洽会开幕还有6天

渝港高层会晤暨渝港合作会议第一次会议在重庆举行 积极服务国家战略 加强全方位渝港合作

袁家军胡衡华会见李家超率领的香港特别行政区政府代表团

袁家军李家超在会上致辞

重庆与香港签署推动渝港合作一系列合作备忘录

本报讯(记者 杨帆)5月11日下午,渝港高层会晤暨渝港合作会议第一次会议在渝港宾馆举行。重庆市委书记袁家军,香港特别行政区行政长官李家超,共同见证合作备忘录签署,共商加强全方位渝港合作,推进“一国两制”生动实践。重庆市副书记、市长胡衡华主持,国务院港澳办副主任王灵桂,重庆市委副书记李明清出席。

香港特别行政区政府政务司长陈国基、商务及经济发展局局长丘应桦、创新科技及工业局局长孙东、政制及内地事务局副局长胡健明、创新科技署署长(署理)区松柏,重庆市领导卢红、罗荫、张国智参加。

会议回顾了渝港合作取得的进展和成效,报告渝港合作机制安排、渝港合作会议第一次会议重点推进领域和具体合作项目,审议关于渝港合作会议机制的安排、渝港高层会晤暨渝港合作会议第一次会议备忘录。

袁家军在致辞中代表中共重庆市委、重庆市人民政府和全市人民,向与会来宾表示欢迎,向长期以来关心支持重庆发展的国务院港澳办、香港特别行政区政府和香港各界人士表示衷心感谢。袁家军说,香港是享誉世界的“东方之珠”,是全球最自由经济体和最具竞争力城市之一。党的十八大以来,在习近平总书记的关心关怀下,在党中央的坚强领导下,香港积极融入国家发展大局,对接国家发展战略,坚定贯彻“爱国者治港”原则,推动经济社会发展呈现新气象。我们相信,有伟大祖国的坚定支持,香港的明天一定会更美好。

袁家军说,重庆是中西部地区唯一的直辖市,在国家区域发展和对外开放格局中具有独特而重要的作用。重庆和香港交流合作历史悠久、源远流长、基础坚实,两地交流交往已步入快车道,经贸往来更加密切,科教合作持续深化、互联互通日益频繁、人文交往丰富多彩。党的二十大立足新时代新征程的历史方位,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。重庆正深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记重要指示要求,全力推进成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略落地落实,扎实推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,努力在新时代新征程上展现新作为、作出新贡献。

袁家军说,重庆是中西部地区唯一的直辖市,在国家区域发展和对外开放格局中具有独特而重要的作用。重庆和香港交流合作历史悠久、源远流长、基础坚实,两地交流交往已步入快车道,经贸往来更加密切,科教合作持续深化、互联互通日益频繁、人文交往丰富多彩。党的二十大立足新时代新征程的历史方位,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。重庆正深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记重要指示要求,全力推进成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略落地落实,扎实推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,努力在新时代新征程上展现新作为、作出新贡献。

往已步入快车道,经贸往来更加密切,科教合作持续深化、互联互通日益频繁、人文交往丰富多彩。党的二十大立足新时代新征程的历史方位,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。重庆正深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记重要指示要求,全力推进成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略落地落实,扎实推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,努力在新时代新征程上展现新作为、作出新贡献。

袁家军说,重庆是中西部地区唯一的直辖市,在国家区域发展和对外开放格局中具有独特而重要的作用。重庆和香港交流合作历史悠久、源远流长、基础坚实,两地交流交往已步入快车道,经贸往来更加密切,科教合作持续深化、互联互通日益频繁、人文交往丰富多彩。党的二十大立足新时代新征程的历史方位,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。重庆正深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记重要指示要求,全力推进成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略落地落实,扎实推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,努力在新时代新征程上展现新作为、作出新贡献。

香港特别行政区政府代表团来渝参观考察 袁家军李家超参加

本报讯(记者 何春阳)5月10日至11日,香港特别行政区政府代表团先后前往重庆国金中心、金凤实验室、重庆内陆物流枢纽展示中心等地参观考察。重庆市委书记袁家军,香港特别行政区行政长官李家超参加。

这是新一届香港特别行政区政府上任以来,首次到访内地中西部省市。事实上,重庆与香港交流素来密切,香港是重庆第一大境外投资来源地。

在隶属于香港九龙仓集团的重庆国金中心考察时,李家超及代表团成员与在渝港人港企深入交流,了解其生活、工作及发展情况,鼓励他们把握重庆重大发展机遇、深度参与重庆内陆开放高地建设,并充分发挥桥梁纽带作用,推动港企在渝高质量发展。

走进金凤实验室,代表团一行参观考察了先进病理科技馆、智慧病理实验室、下一代诊断病理学转化中心、病理表型组学实验室、金凤·华大时空组学中心等公共技术平台,并不时与实验室科研团队代表进行交流互动。

当代表团成员步入金凤国际MDT中心时,这里正在举行一场远程诊疗讨论。香港中文大学病理解剖及细胞学系的李晓明博士

李晓明博士,过去数十年,他一直在从事香港中文大学与内地医生交流和培训方面的工作,包括安排重庆医生到港进修或参加会议等。大家听后感到十分高兴,并表示看到这些成果,尤其是在医疗方面作出的贡献,非常兴奋、非常骄傲。

“这次我们和重庆达成11个领域的合作,也是希望建好渝港合作会议机制,大家优势互补、万众一心,把事情做好。”李家超希望,香港支持推动渝港高校、科研院所、创新型企业等共建国际科技合作平台,助力先进和互惠互补的科技成果转移转化、应用落地。

在重庆内陆物流枢纽展示中心,代表团一行听取了了解重庆在“一带一路”倡议、长江经济带、西部陆海新通道联动发展中的重要作用,以及重庆内陆开放高地建设历程、口岸物流开放通道发展最新成果,称赞重庆在通道物流领域推出的创新举措。

此外,代表团一行还走进磁器口古镇,“沉浸式”感受重庆的历史文化底蕴和市井烟火气息,了解重庆在城市更新和文旅融合发展中对历史文化建筑的保护、开发和利用等。市政府副市长张国智参加。



市级重大项目 加紧设备调试

5月9日,位于长寿经开区的长寿旭阳汽车内饰系统融合电子信息化项目现场,工人正在调试机械臂。

长寿旭阳汽车内饰系统融合电子信息化项目是市级重大项目,以智能化制造,生产汽车智能化仪表、声控系统,汽车零部件等。目前,该项目进入设备调试阶段,预计7月正式投产,年销售额可达4亿元。

记者 谢智强 摄/视觉重庆

数字重庆 加油干

日出“关灯”日落“亮灯” 出了故障自动报警 两江新区智慧路灯省灯省心

□本报记者 黄光红

日出自动关灯,日落自动亮灯——近日,重庆日报记者在两江新区采访时,见到了这种智慧路灯。

5月8日,两江新区湖影路,街道两边的路灯在早上6点06分关灯,晚上7点34分关灯;5月10日,路灯早上6点04分关灯,晚上7点35分关灯;5月11日,路灯早上6点03分关灯……

“两江新区路灯智能控制系统能让路灯自动调整开关灯时间。”两江新区市政园林水利管护中心负责人介绍,由于每天日出、日落时间有细微差别,路灯开关灯时间也不一样。

(下转3版)